

45/193. Объединение Йемена: помощь международного сообщества в развитии его экономической и социальной инфраструктуры

Генеральная Ассамблея,

приветствуя объединение 22 мая 1990 года Йеменской Арабской Республики и Народной Демократической Республики Йемен в единое суверенное государство — Йеменскую Республику,

принимая во внимание заявление, принятое на четырнадцатом ежегодном совещании министров иностранных дел государств — членов Группы 77, состоявшемся в Нью-Йорке 3 октября 1990 года²⁹, в котором содержится просьба к мировому сообществу оказать помощь в развитии экономической и социальной инфраструктуры Йемена в целях содействия в достижении им процветания его народа,

сознавая тяжелое экономическое положение, в котором оказался Йемен в результате слияния экономических и социальных инфраструктур Йеменской Арабской Республики и Народной Демократической Республики Йемен после их объединения, в дополнение к новому экономическому и социальному бремени, возникшему в связи с ситуацией в отношениях между Ираком и Кувейтом,

1. выражает свою солидарность с усилиями Йемена по преодолению этой ситуации;

2. призывает государства и правительственные и международные неправительственные организации оказать помощь в поддержку национальных усилий по развитию экономической и социальной инфраструктуры Йемена;

3. просит Генерального секретаря оказать помощь в мобилизации ресурсов и рассмотреть, в соответствии с резолюцией о помощи в реконструкции и развитии Йемена, которая будет принята Генеральной Ассамблей на ее нынешней сессии³⁰, вопрос о разработке всеобъемлющей программы оценки потребностей Йемена, возникших в связи с объединением, с тем чтобы дать международному сообществу возможность предоставить помочь для удовлетворения таких потребностей;

4. просит также Генерального секретаря представить Генеральной Ассамблее на ее сорок седьмой сессии через Экономический и Социальный Совет на его второй очередной сессии 1992 года доклад об осуществлении настоящей резолюции.

*71-е пленарное заседание,
21 декабря 1990 года*

45/194. Программы стабилизации экономики в развивающихся странах

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свою резолюцию S-18/3 от 1 мая 1990 года, в приложении к которой содержится Декларация о международном экономическом сотрудничестве, в частности оживлении экономического роста и развития в развивающихся странах,

ссылаясь также на свою резолюцию S-13/2 от 1 июня 1986 года, в приложении к которой содержится Программа действий Организации Объединенных Наций по обеспечению экономического подъема и развития в Африке на 1986—1990 годы,

ссылаясь далее на свою резолюцию 44/24 от 17 ноября 1989 года об африканских альтернативных рамках для программ структурной перестройки в целях социально-экономического подъема и преобразований,

ссылаясь на свою резолюцию 44/212 от 22 декабря 1989 года о международном сотрудничестве в ликвидации нищеты в развивающихся странах,

будучи глубоко обеспокоена тяжелым экономическим положением, в котором находится большинство развивающихся стран и которое имеет серьезные политические и социальные последствия,

вновь подтверждая, что оживление экономического роста и развития в развивающихся странах потребует согласованных и решительных усилий всех стран и что этой цели следует добиваться в условиях все возрастающей взаимозависимости и интеграции в мировую экономику,

вновь подтверждая также, что благоприятные международные экономические условия и надлежащая национальная политика имеют решающее значение для оживления экономического роста и развития в развивающихся странах,

признавая, что программы стабилизации экономики и структурной перестройки во многих случаях необходимы для укрепления экономического роста и развития,

отмечая значительные усилия, предпринимаемые многими развивающимися странами в целях обеспечения оживления своего экономического роста и развития,

1. подчеркивает, что следует принять в соответствующих случаях надлежащие меры на международном и национальном уровнях для компенсации отрицательного воздействия экономических условий, в которых находилось большинство развивающихся стран в прошлом десятилетии;

2. подчеркивает также необходимость учета человеческого фактора при разработке и осуществлении

²⁹ A/45/584, приложение.

³⁰ См. резолюцию 45/222.